
84% 
 פון מענטשן וואס מען 

האט אויסגעפרעגט 
 Medicaid וואס זענען

קאנסומער האבן 
גענוצט א טעלע-

העלט סערוויס אין די 
לעצטע צוויי יאר

טעלע-העלט קאנסומער אנקעטע רעזולטאטן
אנקעטע אויף טעלע-העלט ערפארונגען דורכאויס דעם קאראנאווירוס קרענק COVID-19( 2019( פאבליק העלט עמערדזשענסי.

דער אנקעטע איז געווארן דורכגעפירט אין 11 שפראכן און פארשפרייט אויף פארשידענע NYSDOH קאמיוניקאציע טשאנעלן.

שטארק 
)נייע סימפטאמען, אויסשלאג, 

פארקילונג, פלו, א.ד.ג.(

40%

טעלע-העלט באנוץ

ווידעא קאנפערענץ אדער טעלעפאן אפליקאציע 
 )FaceTime, Facebook Messenger ווידיא, 

Google Hangouts ווידיא, Zoom, Skype, א.ד.ג.(

New York City
36%

Mid-Hudson
15%

Capital District
10%

Long Island
9%

וואו מערסטנס טעלע-העלט באנוצער וואוינען

פארמיידנדע 
)יערליכע באזוך/פיזישע 

אונטערזיכונג, א.ד.ג.(

37%
גייסטישע געזונט 

)קאונסעלינג, מעדעצין 
מענעדזשמענט, א.ד.ג.(

41%
כראניש 

)דייעביטיס, הויכע בלוט 
דרוק, א.ד.ג.(

21%

25%

48%

10%
15%

מער ווי 80% קענען גרינג נוצן 
די אפליקאציע אדער סאפטוועיר 

צוגעשטעלט פאר די באזוך

90% זענען געווען באקוועם 
מיטצוטיילן פריוואטע געזונט 

אינפארמאציע און נוצן דעם אינטערנעט

78% האבן געגליכן מער 
פריוואטקייט און נישט קיין ווארטן שטוב

וויל ענדערש 
פערזענליכע וויזיטס

נישט געאייניגט פאר 54%
געזונט געברויכן

14%

דארף מער אינפארמאציע 
איבער טעלע-העלט

דאקטאר שטעלט 15%
נישט צו טעלע-העלט

13%

באגרעניצטע צוטריט צו 
סערוויס אדער דאטא פלאן

5%

סיבות פאר'ן נישט נוצן טעלע-העלט

טעלע-העלט בענעפיטן

95% האבן באריכטעט 
פארמינערטע רייזע צייט און קאסטן

סיבות פאר'ן נוצן טעלע-העלט

.telehealth.policy@health.ny.gov אלע פראגעס זאלן ווערן געשיקט צו

8,765 קאנסומערס האבן געענפערט

טעלע-העלט פארבינדן דורך מיין 
פראוויידער'ס פאציענט פארטאל

טעלע-העלט סערוויס אפליקאציע 
)Teladoc, Doctor on Demand, StationMD, א.ד.ג.(

נאר-הערן טעלעפאן

 81% 
פון מענטשן וואס מען 

האט אויסגעפרעגט 
וואס זענען נישט-

Medicaid קאנסומער 
האבן גענוצט א טעלע-
העלט סערוויס אין די 

לעצטע צוויי יאר
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